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Ζωντανό και ανοικτό διάλογο με τους πολίτες που

παρέπεμπε στις μορφές της άμεσης δημοκρατίας της

Αρχαίας Ελλάδας είχε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, εγκαινιάζοντας στο Πανόραμα -με μια

συζήτηση που κράτησε σχεδόν τρεις ώρες - τις φετινές

δημοτικές συνελεύσεις με τον τίτλο «Συζητώ με τον

δήμαρχό μου», μια πρωτοβουλία του δημάρχου που γίνεται

επί 18 συνεχή χρόνια σε όλες τις περιοχές του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη.
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Οφθαλμίατρος Λ. Μαυρουδής

Ινστιτούτο Μικροχειρουργικής & Λέιζερ του

Οφθαλμού. Κλείστε Ραντεβού σήμερα!

Λεωνίδας Β. Μαυρουδής, Χειρουργός
Οφθαλμίατρος

ΟΔΗΓΙΕΣΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

Στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», ο δήμαρχος κ.

Καϊτεζίδης ήταν σαφής από την αρχή στην πρώτη

εκδήλωση: «Ήρθα για να σας ακούσω και θα είμαι ο

τελευταίος που θα φύγει από την αίθουσα. Για να

απαντήσω σε όλες τις ερωτήσεις σας», σημείωσε ο κ.

Καϊτεζίδης, ανοίγοντας την εκδήλωση. Η εκδήλωση

ξεκίνησε στις 11.15 και ολοκληρώθηκε λίγο μετά τις 2!

Στο ενδιάμεσο ο διάλογος ήταν ζωντανός και «από

καρδιάς». Κατά τη σύντομη εισαγωγή του ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη αναφέρθηκε στη σημασία που έχει για

τον ίδιο και τη σημερινή διοίκηση αυτός ο απευθείας

διάλογος.

«Ακούμε τον δημότη και πολλές φορές αναλαμβάνουμε να

λύσουμε προβλήματά του που αναλογούν όχι στην

αυτοδιοίκηση αλλά στο κράτος που δυστυχώς είναι

μόνιμα απών! Το ψάχνουμε, αλλά δεν υπάρχει», σημείωσε

ο δήμαρχος.

Τόσο στην εισαγωγική του ομιλία όσο και κατά τη διάρκεια

του διαλόγου που επακολούθησε ο κ. Καϊτεζίδης

αναφέρθηκε σε κάποια σημαντικά έργα που έγιναν ή

υλοποιούνται στον δήμο, όπως η επέκταση του δικτύου

του φυσικού αερίου, το πρωτοποριακό πρόγραμμα για

αλλαγή όλων των λαμπτήρων του δήμου που θα

αποκτήσει πλέον led φωτισμό, καθώς και στο πρόγραμμα

για τα «πράσινα σημεία», στο οποίο εντάχθηκε ο δήμος και

με το οποίο θα ενισχυθεί σημαντικά το εγχείρημα της

ανακύκλωσης. Επίσης αναφέρθηκε στα μεγάλα βήματα

που έκανε ο δήμος στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής
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διακυβέρνησης, όπου πλέον μέσω του «Ηλεκτρονικού

Συστήματος Υποβολής και Διεκπεραίωσης Αιτήσεων»

μπορεί ο κάθε πολίτης να διεκπεραιώσει ηλεκτρονικά και

από το σπίτι του όλες τις υπηρεσιακές αιτήσεις, καθώς

και για την τηλεφωνική γραμμή 15195 και e-15195 για την

εξυπηρέτηση της καθημερινότητας του δημότη.

Στη συνέχεια ξεκίνησε ένας ειλικρινής διάλογος με τη

διαδικασία των ερωτο-απαντήσεων με αντικείμενο

κυρίως θέματα που άπτονται της καθημερινότητας των

δημοτών. Τα ζητήματα και οι προτάσεις που τέθηκαν

ξεπέρασαν τις 50, ενώ τοποθετήθηκαν 27 πολίτες, με τον

δήμαρχο να απαντά σε κάθε ένα ζήτημα ξεχωριστά. Από τα

μικρά προβλήματα της καθημερινότητας, όπως

προβλήματα σε ρέματα, τα δρομολόγια του ΟΑΣΘ,

ελλείψεις στη σηματοδότηση, κυκλοφοριακά ζητήματα,

αλλά και ζητήματα αναπλάσεων σε συγκεκριμένες

περιοχές.

Μάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις ο κ. Καϊτεζίδης έδινε

τις απαραίτητες οδηγίες προς τους αντιδημάρχους, που

ήταν όλοι παρόντες στην εκδήλωση, για να προωθηθούν

πιο άμεσα τα εξειδικευμένα ζητήματα που τέθηκαν.

Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους

δημότες τόσο για τη σημασία ενός τέτοιου ανοικτού

διαλόγου όσο και για τις λύσεις που δόθηκαν από τον

δήμο σε θέματα καθημερινότητας με την ιδιαίτερα

επιτυχή εφαρμογή του μοντέλου του τηλεφωνικού

κέντρου για την εξυπηρέτηση του πολίτη (το περίφημο

«15195»).

«Σήμερα κάναμε μια ακόμη επιτυχημένη εφαρμογή της

άμεσης δημοκρατίας στην πράξη. Σε μια χρονιά που είναι

έτσι και αλλιώς χρονιά αυτοδιοικητικής κρίσης. Αυτό που

μπορώ να σας διαβεβαιώσω είναι ότι εμείς θα

συνεχίσουμε να παλεύουμε για τα θέματα του δήμου,

χωρίς κομματικές γραμμές αλλά βασιζόμενοι πάνω σε μια

αυτοδιοικητική λογική. Γιατί αυτό λέει η ψυχή μας, αυτό

λέει η λογική μας, αυτό κάναμε τόσα χρόνια και αυτό θα

συνεχίσουμε να κάνουμε όσο μάς τιμάτε και όσο μάς

εμπιστεύεστε», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης στο τέλος της



εκδήλωσης, στην οποία παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του

Δημοτικού μας Συμβουλίου, Μιχάλης Γεράνης και όλοι

αντιδήμαρχοι, καθώς και δημοτικοί σύμβουλοι.

Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους

πολίτες συνεχίζεται σήμερα στο Ασβεστοχώρι, στη

Βιβλιοθήκη –Σκηνή Θεάτρου (επί της οδού Καποδιστρίου

πίσω από το συγκρότημα των δημοτικών σχολείων) για

τις δημοτικές ενότητες του Ασβεστοχωρίου και της

Εξοχής, ενώ το πρόγραμμα των υπολοίπων εκδηλώσεων

έχει ως εξής:

• Τρίτη 20 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Φίλυρο

(ΚΑΠΗ Φιλύρου)

• Τετάρτη, 21 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στον

Χορτάτη, στην Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» 

• Κυριακή, 25 Νοεμβρίου, στις 11 το πρωί, στην Πυλαία

(Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο) 

Προσκαλεσμένοι και στις πέντε ανοικτές δημόσιες

συζητήσεις δημάρχου και πολιτών είναι όλοι οι δημότες

του δήμου.

Για όσους επιθυμούν υπάρχει η δυνατότητα να

υποβάλλουν γραπτά τα ερωτήματά τους για να

απαντηθούν στην εκάστοτε εκδήλωση μέσω twitter στο

@pileahortiatis, facebook στο facebook.com/pilea.hortiatis

και μέσω email στο dimarhos.panorama@pilea-hortiatis.gr

(mailto:dimarhos.panorama@pilea-hortiatis.gr).
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